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36 respuestas

RESUMEN INDIVIDUAL Se aceptan respuestas

Información valiosa

Normal
0/0 puntos

Valor medio
0/0 puntos

Intervalo
0-0 puntos

Distribución de las puntuaciones totales

Preguntas en las que se suele fallar con frecuencia Respuestas correctas

Product consumed: (35 respuestas)
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A piece of cake Pastries sanwich
0

2

4

6

1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)

3 (8,3 %)3 (8,3 %)3 (8,3 %)

1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)

5 (13,9 %)5 (13,9 %)5 (13,9 %)

1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)

3 (8,3 %)3 (8,3 %)3 (8,3 %)3 (8,3 %)3 (8,3 %)3 (8,3 %)

1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)

2 (5,6 %)2 (5,6 %)2 (5,6 %)

1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)

2 (5,6 %)2 (5,6 %)2 (5,6 %)

1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)
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Origin of the product: (35 respuestas)

Suggestions to reduce food wasting: (35 respuestas)

Suggestions to reduce package wasting: (35 respuestas)

School canteen Home My grandfather's ga… Superrmarket
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1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)

2 (5,6 %)2 (5,6 %)2 (5,6 %)

1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)

3 (8,3 %)3 (8,3 %)3 (8,3 %)

1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)

4 (11,1 %)4 (11,1 %)4 (11,1 %)

1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)

3 (8,3 %)3 (8,3 %)3 (8,3 %)

2 (5,6 %)2 (5,6 %)2 (5,6 %)

5 (13,9 %)5 (13,9 %)5 (13,9 %)

1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)

4 (11,1 %)4 (11,1 %)4 (11,1 %)4 (11,1 %)4 (11,1 %)4 (11,1 %)

Buy less Eat all the food Reuse what we don't eat
0

2

4

65 (13,9 %)5 (13,9 %)5 (13,9 %)

3 (8,3 %)3 (8,3 %)3 (8,3 %)

1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)

6 (16,7 %)6 (16,7 %)6 (16,7 %)

1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)

6 (16,7 %)6 (16,7 %)6 (16,7 %)

1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)

DON'T U… Recycle Reuse th… Use reus… reuse it sell food… use recy…
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1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)

3 (8,3 %)3 (8,3 %)3 (8,3 %)

13 (36,1 %)13 (36,1 %)13 (36,1 %)

1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)

8 (22,2 %)8 (22,2 %)8 (22,2 %)

1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)1 (2,8 %)
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